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中学地理 北アメリカ州（解答） 

レベル１（要点チェック） 

１，アメリカの都市名、地形を答えなさい。     ・都市名 

１（ ワシントン DC ）アメリカの首都 

２（ オタワ ）カナダの首都 

３（ ニューヨーク ）アメリカ最大の都市 

４（ ロサンゼルス ）アメリカ第 2 の都市 

５（サンフランシスコ ）ICT 企業が多い都市 

・地形 

６（ ミシシッピ ）川 

７（ 五大湖 ） 

８（ アパラチア ）山脈 

９（ ロッキー ）山脈 

10（ グレートプレーンズ ）雨の少ない草原 

11（ プレーリー ）雨の降る草原 

２，アメリカの農業・工業について答えなさい。（ヒントは 2 ページにある） 

・農業                   ・工業 

 

 

 

 

 

 

 

 

農業（主な作物・農業方法） 

1 小麦 2 大豆・とうもろこし 3 酪農 4 綿花 

5 地中海式農業  6 フィードロット 7 放牧  

問、農業について、赤い線より→のさす地域は、何が多い地域か。（ 降水量   ） 

 

工業（１～４の資源、６は北緯 37°以南の地域名、７は ICT 産業が集中する地域名） 

1 石油 2 石炭 ３鉄鉱石 ４シェールガス 

５先端技術産業 6 サンベルト 7 シリコンバレー  

 



ニャマ先生の online 塾 

 

2 

 

 

大豆・とうもろこし、酪農、綿花、放牧、地中海式農業、小麦、フィードロット、放牧、 

石炭、サンベルト、シリコンバレー、石油、 

 

３，北アメリカの自然・民族 

北アメリカ大陸の西側に険しい (1  ロッキー  )山脈が連なり、気候は熱帯から寒帯まである。 

西インド諸島やメキシコ湾沿岸は、熱帯低気圧の(2 ハリケーン  )がおそい、大きな被害が出ることがあ

る。１の山脈の東側の雨の少ない大平原を(3  グレートプレーンズ  )といい、ミシシッピ川の西側の雨

の多い草原を(4  プレーリー  )といい、ともに一大農業地帯となっている。 

 

４，北アメリカの民族 

北アメリカ州は 16 世紀まで（5 先住民  ）が暮らしていたが、その後さまざまな地域から移民がやっ

てきた。現在、アメリカ合衆国は、ヨーロッパ系、アフリカ系、アジア系と(6 ヒスパニック  )(メキシ

コや中央アメリカなどからの移民)などが暮らす他民族国家である。 

 現在、アメリカ、メキシコ、カナダの 3 カ国は経済的な結びつきを強めるため、USMCA を結んでい

る。 

 アメリカは国土が広大なため、車社会が発達している。スポーツでは野球、バスケットボール、音楽で

はアフリカ系の人が始めたジャズ、食べ物ではファーストフード、が生まれた。 

 

グレートプレーンズ、ヒスパニック、ハリケーン、先住民、プレーリー、ロッキー、 

 

確認問題 

問１ 北アメリカ州は、北アメリカ大陸のほかに何諸島からなって   1 西インド諸島 

いるか。 

問２ アメリカ大陸の西部を南北に連なる険しい山脈を何というか。  2 ロッキー山脈 

問３ 北アメリカ大陸最大の、メキシコ湾にそそぐ川を何というか。  3 ミシシッピ川 

問４ アメリカとカナダの国境付近の湖をまとめて何というか。    4 五大湖 

問５ ２の東にある高原状の大平原を何というか。          5 グレートプレーンズ 

問６ ３の西にある草原を何というか。               6 プレーリー 

問７ 北アメリカ大陸と１を夏から秋にかけて発生する熱帯低気圧を  7 ハリケーン 

   何というか。 

問８ アメリカ合衆国でツンドラ気候がある地域を何というか。    8 アラスカ 

問９ メキシコや中央アメリカなどの国々からアメリカに移住した   9 ヒスパニック 

   スペイン語を話す人々を何というか。 

問 10 USMCA と呼ばれる協定を結んでいる国で、アメリカ、メキシコ 10 カナダ 

   のほか、あと 1 国は何か。 
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５，アメリカの農業 

 アメリカは農業がさかんで、少ない人手で広い面積を経営する(1 企業的な農業  )が中心であり、 

地域ごとに気候や土壌にあった農作物を栽培する(2 適地適作  )が行われている。牛などの家畜の大規

模な肥育をするフィードロットもある。 

 

６，アメリカの工業 

 工業は航空宇宙産業、バイオテクノロジーなどの(3 先端技術産業  )に力を入れている。サンフランシ

スコ郊外に、ICT 関連企業（グーグル、アップルなど）が集中する(4 シリコンバレー )がある。北緯 37°

以南の(5 サンベルト )は、アメリカの工業の中心である。 

 

先端技術産業、適地適作、サンベルト、シリコンバレー、企業的な農業、 

 

 

確認問題 

問１ アメリカのような、少ない人手で広い面積を経営する農業を   1 企業的な農業 

   何というか。 

問２ アメリカで行われている、地域ごとの気候や土壌にあった    2 適地適作 

   農産物を栽培することを何というか。 

問３ 北緯 37 度より南の、アメリカの工業が発達している地域を    3 サンベルト 

   何というか。 

問４ サンフランシスコ郊外の、ICT 関連企業が集中している地域   4 シリコンバレー 

   を何というか。 

問５ アメリカの農業について、次の A～D に当てはまるものを選べ。 

A（ エ  ）B（ ウ  ） 

C（ イ  ）D（ ア  ） 

 

ア 放牧   

イ 酪農 

ウ とうもろこし・大豆 

エ 小麦 
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レベル２（要点チェック） 

１，北アメリカの自然 

・アメリカの地形 

山脈：西部に高く険しい(1 ロッキー山脈  )、東部に(2 アパラチア山脈  ) 

中央平原：メキシコ湾に(3 ミシシッピ川  )が流れる 

(4 プレーリー  )：３の西に広がる大平原。土地が肥沃。 

(5 グレートプレーンズ  )：４の西に広がる台地状の平原。雨が少なく牧草地。 

(6 五大湖  )：カナダと国境にある湖 

・北アメリカの気候 

(1  冷帯    ) 

(2 西岸海洋性気候   ) 

(3  地中海性気候   ) 

(4  温暖湿潤気候  ) 

(5  乾燥帯   ) 

(6  熱帯   ) 

 

 

 

気候選択 

乾燥帯、冷帯、熱帯、温暖湿潤気候、西岸海洋性気候、地中海性気候、 

・(7 ハリケーン    )：メキシコ湾や西インド諸島に発生する熱帯低気圧。アメリカ南東部に被害をもた

らす。 

２，北アメリカの民族と文化 

・民族 

(8  ヨーロッパ系  )：人口の約 6 割。ヨーロッパからの移民 

(9 ヒスパニック  )：メキシコなどスペイン語を話す人々。人口の 18％に急増。 

アフリカ系：かつての奴隷の子孫が主。人口の 12％くらい。 

アジア系：中国、日本など。6％くらい。 

先住民：ネイティブアメリカン、イヌイットなど約 1％ 

カナダ：公用語が英語と(10 フランス語  )の 2 種類 

・文化 

自動車中心の社会：フリーウェイ（信号機や交差点がないという意味）、ショッピングモール、 

大量生産・大量消費：ファーストフード、コンビニエンスストア 

 

ヒスパニック、プレーリー、アパラチア山脈、五大湖、グレートプレーンズ、ヨーロッパ系、 

ハリケーン、ミシシッピ川、フランス語、ロッキー山脈、 
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３，アメリカの農業 

問、国別輸出量を表すグラブのうち、小麦、大豆、とうもろこしをそれぞれ選びなさい。 

（ とうもろこし ）     （  小麦   ）       （  大豆（だいず） ） 

(1  適地適作   )：その土地の気候や土壌にあった作物を栽培 

例：西経 100 度あたりから西は雨が少ないから放牧が多い、 

(2 企業的な農業  )：大型機械を使って、特定の作物を大量に生産 

効率的な生産方式 

(3 フィードロット  )：肉牛の肥育場、センターピポット：地下水をくみ上げて円形にまく 

 

４，アメリカの工業 

(4 先端技術産業   )：電子機器、航空機、宇宙産業、バイオテクノロジーなど 

(5 サンベルト  )：北緯 37 度以南の地域。工業が発達 

(6 シリコンバレー   )：サンフランシスコに４や(7 ICT  )産業の企業が集まる 

ヒューストン：メキシコ湾岸の油田に近く、石油化学、宇宙産業が発達 

ロサンゼルス：カリフォルニア油田があり、石油化学、宇宙産業が発達 

(8 五大湖  )沿岸：古くからの工業地帯。鉄鋼業、自動車 

 

サンベルト、企業的な農業、シリコンバレー、五大湖、ICT、先端技術産業、適地適作、 

フィードロット、 

１ レベル３の解答蘭 

１あ カナダ い メキシコ ２ 東側 

３A ウ B ア C イ 

４ 大豆（だいず） ５ 適地適作 ６州 カリフォルニア 

農業 地中海式農業 

２ 

１ ア ２地域 シリコンバレー 都市 エ 

３ 英語  フランス語 ４ ア 

５A ヒスパニック B アフリカ系 C 先住民 

先住民をまとめてインディアンと呼んでいたが、インド人と区別できないので、ネイティブアメリカン 

とも言うが、アラスカやハワイなどの先住民も含む。 
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レベル３（基本問題） 

１，右図を見て、次の問に答えなさい。        図１                 

問１ 図１のあ・いの国名を書きな     

さい。 

問２ 図１の西経 100 度付近の東側と西側、降水量 

が少ないのはどちらか。 

問３ 図２の A～C で示した農産物の栽培がさか 

んな地域を図１のア～ウからそれぞれ選びなさい。 

問４ 図３は日本が輸入するある農産物の国別割 

合を示したものである。図１のアの地域でさかんに栽培

されている、この農産物名を答えなさい。 図２ A        B        C 

問５ 図１のように、各地の地形や気候

に適した農産物を生産することを何とい

うか。 

問６ 図１の P 州ではオレンジやぶどう

が栽培されている。このような農業を何

というか。また、P 州の名称も答えなさ

い。                    図３ 

 

２，右図やグラフを見て、次の問に答えなさい。 

問１ 19 世紀から 20 世紀前半に鉄鋼や自動車の生産がさ

かんだった地域を、地図中ア～ウから選びなさい。 

問２ 地図の A の地域には、先端技術産業が発達した地域

がある。この地域の呼び名を答えなさい。また、A のある

都市名をア～エから選びなさい。 

ア ラスベガス  イ シアトル   

ウ ロサンゼルス  エ サンフランシスコ 

問３ 地図の B の国で用いられている公用語を２つ答えなさい。 

問４ 地図の青色の地域に埋蔵されている鉱産資源を、次のア～エから選びなさい。 

ア シェールガス  イ メタンハイドレート  ウ リチウム  エ コバルト 

問５ グラフの A～C にあてはまる人種・民族などの呼び名を、答えなさい。 

A スペイン語を話す移民 

B 奴隷として連れてこられた人々の子孫 

C 北アメリカにもともと住んでいた人々 

 

＊現代の科学上、人種は存在しない。現生人類は 1 種類のみ。 

総人口のうち 

17.8％が A 


